

Итоги II Международного съезда ректоров

Дата события: 31 мая - 1 июня 2010 г.

Место проведения: Гвадалахара (Мексика)

Ректор Сибирского федерального университета **Евгений Ваганов** принял участие во II Международном съезде ректоров, который проходил с 31 мая по 1 июня 2010 года в Гвадалахаре (Мексика). Съезд состоялся при поддержке банка Сантандер в рамках проекта «Универсия». В съезде приняли участие 1056 ректоров вузов Иберийского региона (Испания, Латинская Америка, Португалия), в том числе 57 вузов из США, Китая, России. Российскую сторону представляли Московский государственный университет международных отношений, Московский государственный лингвистический университет, Сибирский и Южный федеральные университеты.

Ректоры обсудили ряд общих проблем высшего профессионального образования, таких как расширение академической мобильности, совместные научно-исследовательские проекты, критерии формирования мировых рейтингов и продвижение вузов, трансфер знаний и повышение квалификации преподавателей, а также формирование специализированных переговорных площадок в формате международных ассоциаций, конференций для обмена опытом.

По итогам обсуждения была принята Декларация съезда.

- [Текст Декларации](#) (.pdf, 270 КБ)

Пресс-служба СФУ, 8 июня 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6151>